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Присвячується пам'яті Коваля Петра Миколайовича

Коваль Петро Миколайович народився 01 травня 1955 року на Волині. Професійне 
зростання Петра Миколайовича було пов'язано з Національним університетом «Львівська 
політехніка». Після закінчення з відзнакою у 1977 році інженерно-будівельного факультету, 
тоді ще, Львівського політехнічного інституту, він розпочав свою трудову діяльність старшим 
інженером Луцької районної шляхової дільниці. 

У 1981 році закінчив аспірантуру при кафедрі «Будівельні конструкції» того ж інституту. 
З 1981 до 2002 року працював у НУ «Львівська політехніка» інженером, науковим співробітником, 
завідувачем науково-дослідної лабораторії, доцентом, заступником завідувача кафедри. У 1988 році 
захистив кандидатську дисертацію.

3 2002 до 2009 року Петро Миколайович ― директор Державного дорожнього науково-
дослідного інституту імені М.П. Шульгіна (ДП «ДерждорНДІ»). Саме за його сприянням наш 
інститут став головною науково-дослідною установою України з будівництва, ремонту та утримання 
автомобільних доріг і транспортних споруд, що входить до сфери управління Державної служби 
автомобільних доріг України.  

Під управлінням Коваля Петра Миколайовича інститут розвинувся у сучасний науково-
дослідний комплекс, до складу якого входили 18 наукових підрозділів: профільні відділи з 
випробувальними лабораторіями, головний випробувальний центр, орган сертифікації дорожньо-
будівельних матеріалів і дорожньої техніки.

Коваль П. М. був кандидатом технічних наук, професором, дійсним членом Академії 
будівництва України, членом-кореспондентом Транспортної академії України, спеціалістом у 
галузі технічної діагностики транспортних споруд, автором більше ніж 400 наукових праць, 
29 винаходів/патентів, розробником близько 50 нормативних документів. Під його керівництвом 
захищено 10 кандидатських дисертацій. 

Під його керівництвом розроблено методику дослідження автодорожніх мостів 
високоінформативним методом акустичної емісії з використанням програмно-технічного комплексу 
для обробки та локації сигналів «АКЕМ» та «АКІІМ». На базі цього методу виконується високоточна 
діагностика споруд і плануються найбільш ефективні заходи з попередження аварійних ситуацій, 
проведення реконструкцій та ремонтів мостів. Це дозволило створити «Аналітичну експертну 
систему управління мостами» (АЕСУМ), яка встановлена у всіх обласних Службах автомобільних 
доріг України. 

Ця та інші науково-дослідні розробки Коваля Петра Миколайовича викладені у монографіях: 
«Методи дослідження та випробування будівельних матеріалів і конструкцій», «Акустична емісія 
під час руйнування матеріалів, виробів і конструкцій», «Мости: конструкції та надійність», у 
співавторстві з іншими видатними ученими. 

За період з 2002 до 2009 років значно розширились міжнародні наукові взаємини інституту 
зі спорідненими фаховими установами Європейського співтовариства. 

У 2007 році завдяки його клопотанням ДП «ДерждорНДІ» прийнятий членом до FЕHRL ― 
Європейського форуму дорожніх дослідних інститутів, і по сьогодні інститут бере участь у 
дослідженнях у рамках міжнародних проєктів. 

Коваль П. М. був фундатором та головою редакційної колегії фахового збірника наукових 
праць «Дороги і мости». 

05 травня 2020 року Петро Миколайович пішов з життя.
З 2021 року в пам’ять про Петра Миколайовича Коваля з метою визнання його здобутків 

та розвитку мостової справи, започаткувала свою роботу щорічна Міжнародна науково-практична 
конференція імені П.М. Коваля «Актуальні питання мостового господарства та шляхи його 
покращення».
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